









# VIZITA PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN KUWEIT

## Întrevedere între președintele Nicolae Ceaușescu și șeful Sabah Al-Salem Al-Sabah

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a reîntors, marți dimineața, cu emirul Kuweitului, șeful Sabah Al-Salem Al-Sabah, la Palatul Seif, reședința de lucru a șefului statului kuweitian.

Președintele României, salutat cu înalte onoruri militare, a fost întâmpinat, la sosire, cu deosebită căldură de emirul Kuweitului.

Convorbirile au cuprins probleme privind stadiul și perspectivele relațiilor romano-kuweitiene, cei doi șefi de stat exprimându-și satisfacția pentru progresele înregistrate în dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare.

Președintele României și emirul Kuweitului au abordat, de asemenea, probleme actuale ale vieții internaționale, îndeosebi cele privind Orientul Mijlociu.

Întrevederea a decurs într-o atmosferă de prietenie.

La Palatul Seif a sosit apoi tovarășa Elena Ceaușescu, care a

## Primire sărbătorească în orașul Al-Ahmadi și în zona industrială Shuweiba

După prima rundă de convorbiri fructuoase din cadrul dialogului la nivel înalt romano-kuweitian, desfășurate în cursul dimineții de marți, ziua a doua a vizitei președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în Kuweit a fost consacrată examinării unor domenii concrete în care colaborarea dintre România și Kuweit se va putea materializa la cele mai înalte cote ale eficienței și avantajului reciproc.

Cadrul în care s-a desfășurat această etapă de lucru a vizitei președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu l-a constituit orașul Al-Ahmadi, „capitalei petrolului a țării”, și zona industrială învecinată, Shuweiba, unde sunt concentrate principalele obiective ale industriei kuweitiene. Vizita la Al-Ahmadi și Shuweiba, discutată cu oficialitățile kuweitiene de aici, cu specialiștii țării gazdă au dus la identificarea unor importante domenii în care cooperarea romano-kuweitiană poate fi extinsă și adâncită în folosul ambelor țări și popoare. În acest cadru s-au stabilit numeroase puncte de contact, la baza cărora se află realizările deosebite ale industriei extractive petoliere kuweitiene, precum și a celei prelucrătoare, care și experiența valoroasă, recunoscută pe plan internațional, dobândită de România în prospectarea, exploatarea și rafinarea aurului negru.

Punerea în valoare a largilor posibilități de conlucrare oferite de economiile celor două țări în acest domeniu a reprezentat principalul obiectiv al convorbirilor purtate de șeful statului român în această zi și cu reprezentanții statului gazdă, ilustrându-se în mod viu interesul comun pentru intensificarea raporturilor de colaborare



Vizitând Muzeul petrolului din Ahmadi

romano-kuweitiene, pe baze reciproce avantajoase.

„Baza a permis, în același timp, înălțării oaspeților români să cunoască unele din cele mai spectaculoase realizări ale poporului kuweitian, angajat cu toată energia pe calea dezvoltării economice și sociale a țării, orașul Al-Ahmadi și zona industrială din apropiere constituind, din acest punct de vedere, unele din cele mai reprezentative repere ale progresului realizat pe aceste meleaguri după cucerirea independenței.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost însoțiți, în această călătorie, de misiunea de onoare constituită cu prilejul vizitei în Kuweit a înalților oaspeți, în frunte cu Abdulah Yusoff Al-Ghanem, ministrul Electricității și Apelor.

Impresia cu șeful statului român a vizită în orașul Al-Ahmadi, ministrul externe, Constantin Mitea, consilier al președintelui Republicii, Constantin Căruțu, ambasadorul țării noastre în Kuweit.

„Ora 10.00. Coloana oficială, încadrată de motocicliști, pară-se că se îndreaptă spre Al-Ahmadi. Localitatea este situată la o distanță de 45 km sud de orașul Kuweit. Ea este legată de capitală printr-o șosea largă, care înaintază paralel cu malul Golfului, printr-o zonă presărată cu numeroase așezări rurale. Al-Bida, Salima, Al-Tintass, Al-Fahheel — nu de mult aparute și care impresionează prin geometria simplă și elegantă a edificiilor lor.

Expresia a căldurii cu care poporul și statul kuweitian înconjoară în aceste zile pe președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, sute de dramele românești și ale țării gazdă își desfășoară faldurile în localitățile străbute. O primire sărbătorească a făcut-o înalților șefi ai poporului român orașul Al-Ahmadi. Coloana oficială a pătruns în oraș, printr-un impresionant arc de triumf, îmbrăcat în tricolorul românesc și drapelul de stat kuweitian.

Autoritățile locale au înscris pe Arcul de triumf, în limbile arabă și română, urarea: „Ahlah wa shahlan marhaban be Rais al Rumani, Nicolae Ceaușescu!” (Bună veni președintelui României Nicolae Ceaușescu!).

De aici se profilează panorama polimerică a orașului, ale căru principale obiective sugerează progresul pregnant, ponderea sa majoră în viața economică a țării. Se zăresc zeci de rezervoare petoliere gigant, instalații de transportare a țiguiului, imense petoliere ancorate la dane, care definesc imaginea Kuweitului de azi ca țară cu impresionante rezerve petoliere și cu ample perspective de dezvoltare. Rezervoarele de mare capacitate situate pe platoul de la Al-Ahmadi, situat la

100 de metri deasupra nivelului Golfului, colectează petrolul adus din diferite regiuni ale Kuweitului și, în special, din zona Burgan — cel mai vast zăcămint petrolifer din lume. După cum arată Abdel Moutaleb Al-Kazimi, ministrul kuweitian al petrolului, aici au fost descoperite noi punți imense, care ar putea multiplica de trei ori rezervele dovedite de țigui și prelungi cu peste 200 de ani perioada în care, în ritmul actual de extracție și prelucrare, Kuweitul își poate asigura resursele necesare economiei.

Al-Ahmadi, a cărui existență este de aproximativ 25 de ani, se înfățișează în această dimineață de primăvară țigui kuweitiană, într-o adevărată explozie de verdeț, contrastând puternic cu deșertul uscat și pirojlit. Cu cei 40.000 de locuitori ai săi, majoritatea angajați în industria petroliferă și de construcții, orașul s-a dezvoltat, mai ales în ultimii zece ani, într-un mod rapid, dispunând, astăzi, de un spital modern, școli, magazine, cinematografe, terenuri de sport, staționare. Futurul înflorește a acestui oraș constituie o sferă a condițiilor naturale vitrege pe care omul a reușit să le învingă, impunându-și propriile sale condiții de existență.

La sediul guvernoratului din Al-Ahmadi, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați cu deosebită căldură și înaltă considerație de guvernator, șeful Jaber Abdullah Al-Jaber Al-Sabah. În cinstea înalților oaspeți sînt prezentate onorurile militare.

lorifice această neprețuită bogăție. Alături de machețele unor moderne întreprinderi petrochimice, este prezentată și panorama insulei artificiale construite la 15 km de țărm, la care pot acostua nave cu o capacitate de până la 500.000 de tone. Gazdele menționează că toate operațiile de pe această insulă, la care țiguii sosește prin conducte submarine, sînt supravegheate de calculatoare electronice, ceea ce permite încărcarea rapidă a navelor. Se subliniază că, în prezent, totalitatea industriei petrolului, a adresează un călduros bun venit, urîndu-le o sedere plăcută și cit mai agreabilă în marele centru petrolifer al țării.

Apoi are loc o cordială convorbire. După ce prezintă trăsăturile definitorii ale dezvoltării economice actuale și de perspectivă a orașului și regiunii, guvernatorul reliefează experiența dobândită de România în industria petroliferă și subliniază că și Kuweitul a beneficiat de această experiență, încă în etapa de început a exploatarei „aurului negru” din subsolul său. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, relevînd puternica dezvoltare a industriei petrochimice românești, se referă la conlucrarea largă dintre România și numeroase alte țări în domeniul extracției și prelucrării petrolului, la posibilitățile de extindere a acestei cooperări.

După convorbire, înalții oaspeți sînt invitați să viziteze Muzeul companiei kuweitiene a petrolului, unde directorul general al Companiei, Ahmad Omar, adresează urarea de bun venit șefilor poporului român. Muzeul reprezintă o roștă sinteză a istoriei petrolului kuweitian, a eforturilor depuse de poporul acestei țări pentru valorificarea principalei sale bogății. Cu ajutorul unor scheme grafice, machețe, sînt prezentate cele mai moderne sisteme de exploatare a zăcămintelor de țigui și gaze. Exponeții oferă o imagine vie a impresionantelor dezvoltări a industriei petrolifere a țării, a modului cum statul kuweitian a știut să va-

pecte tehnico-economice și sociale ale activității din zonă, gazele răspundung cu amabilitate la întrebările puse.

Un amplu și fructuos dialog a fost prilejul ulterior de vizitare a zonei Shuweiba de Sud din cadrul complexului energetic și de desalinizare a apei de mare. Conceput — în primăria mondială — să satisfacă cerințele de energie și mai ales de apă, într-o țară în care aceste cerințe actuale ale locuitorilor și industriei.

La intrarea în uzină, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu ropotul unei cântărești. Are loc o detaliată discuție despre această interesantă întreprindere, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu punînd numeroase întrebări privind proiectul complexului de transformare a apei marine în apă industrială și potabilă, despre caracteristicile modernelor instalații. Oaspeștii sînt informați că, pe baza experienței acumulate pentru a răspunde cerințelor porțite ale vieții economice și sociale, statul va construi, încă din acest an, noi întreprinderi pentru desalinizarea apei de mare. Dealtfel autoritățile nu se descurcă dezvoltarea masivă a acestei noi ramuri industriale, pentru ca apa metamorfozată a Golfului să fie folosită și în agricultură, sector deficitar în economia kuweitiană, dar care are bune perspective de a fi extins pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii.

În încheierea vizitei întreprinse în principala regiune industrială a Kuweitului, în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, guvernatorul Jaber Al-Abdullah Al-Jaber a oferit un dejun la casa de oaspeți din Al-Ahmadi.

Prin întrebarea ei desfășurată, vizita la Al-Ahmadi și Shuweiba a evidențiat stîmă și prețuirea de care se bucură România, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu fiind largi prieteni și colaboratori în plină dezvoltare ale celor două țări le oferă pentru intensificarea conlucrării romano-kuweitiene reciproc avantajoase. Această este, de altfel, și opinia ospitalierilor care, cu bună știință și conștiință, au făcut să se realizeze în plină conștiință faptul că România și Kuweitul ca țări prietene vor putea să colaboreze tot mai strîns, în domeniile de interes comun. „Sînt foarte fericit, ne-a declarat șeful Jaber Al-Abdullah Al-Jaber, guvernatorul provinciei și orașului Al-Ahmadi, — că președintele României, domnul Nicolae Ceaușescu, ne-a făcut onoarea de a vizita în Kuweit și țara noastră și să se întâlnească cu președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu pe diverse planuri”.

Directorul general al unității invită pe oaspeții într-o sală de etaj, de unde privirile cuprind ansamblul instalațiilor. Are loc o detaliată discuție despre această interesantă întreprindere, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu punînd numeroase întrebări privind proiectul complexului de transformare a apei marine în apă industrială și potabilă, despre caracteristicile modernelor instalații. Oaspeștii sînt informați că, pe baza experienței acumulate pentru a răspunde cerințelor porțite ale vieții economice și sociale, statul va construi, încă din acest an, noi întreprinderi pentru desalinizarea apei de mare. Dealtfel autoritățile nu se descurcă dezvoltarea masivă a acestei noi ramuri industriale, pentru ca apa metamorfozată a Golfului să fie folosită și în agricultură, sector deficitar în economia kuweitiană, dar care are bune perspective de a fi extins pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii.

În încheierea vizitei întreprinse în principala regiune industrială a Kuweitului, în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, guvernatorul Jaber Al-Abdullah Al-Jaber a oferit un dejun la casa de oaspeți din Al-Ahmadi.

Prin întrebarea ei desfășurată, vizita la Al-Ahmadi și Shuweiba a evidențiat stîmă și prețuirea de care se bucură România, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu fiind largi prieteni și colaboratori în plină dezvoltare ale celor două țări le oferă pentru intensificarea conlucrării romano-kuweitiene reciproc avantajoase. Această este, de altfel, și opinia ospitalierilor care, cu bună știință și conștiință, au făcut să se realizeze în plină conștiință faptul că România și Kuweitul ca țări prietene vor putea să colaboreze tot mai strîns, în domeniile de interes comun. „Sînt foarte fericit, ne-a declarat șeful Jaber Al-Abdullah Al-Jaber, guvernatorul provinciei și orașului Al-Ahmadi, — că președintele României, domnul Nicolae Ceaușescu, ne-a făcut onoarea de a vizita în Kuweit și țara noastră și să se întâlnească cu președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu pe diverse planuri”.

Reportajul vizitei a fost realizat de: ADRIAN IONESCU, ALEXANDRU CIMPEANU, NICOLAE N. LUPU. Telefon: ION DUMITRU

## Largi perspective ale colaborării dintre România și Kuweit

Vizita președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, în Kuweit a stîrnit un puternic interes în cele mai diverse cercuri ale opiniei publice din această țară, care apreciază că dialogul la nivel înalt romano-kuweitian reprezintă un eveniment de cea mai mare semnificație în cronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare.

Reflecționd aceste opinii, presa kuweitiană mărturizează pe largi nații încercarea vizitei oficiale a președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, fiind ample reportaje de la vizita oficială în orașul Al-Ahmadi și în zona industrială Shuweiba, unde sînt prezentate cele mai moderne sisteme de exploatare a zăcămintelor de țigui și gaze. Exponeții oferă o imagine vie a impresionantelor dezvoltări a industriei petrolifere a țării, a modului cum statul kuweitian a știut să va-

lorifice această neprețuită bogăție. Alături de machețele unor moderne întreprinderi petrochimice, este prezentată și panorama insulei artificiale construite la 15 km de țărm, la care pot acostua nave cu o capacitate de până la 500.000 de tone. Gazdele menționează că toate operațiile de pe această insulă, la care țiguii sosește prin conducte submarine, sînt supravegheate de calculatoare electronice, ceea ce permite încărcarea rapidă a navelor. Se subliniază că, în prezent, totalitatea industriei petrolului, a adresează un călduros bun venit, urîndu-le o sedere plăcută și cit mai agreabilă în marele centru petrolifer al țării.

## Revista presei kuweitiene

Majoritatea ziarelor evidențiază, în comentariile și edițiile lor, că înțelegerea vizitei oficiale a președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, în Kuweit, este un eveniment de cea mai mare semnificație în cronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare.

Cotidianul de limbă engleză „DAILY NEWS” publică, de pildă, un editorial intitulat „Vizita președintelui Ceaușescu va întări cooperarea bilaterală”, care, după ce arată că „România și Kuweitul își întemeiază relațiile lor externe pe principiile respectului reciproc și nestăruirii în treburile interne”, subliniază caracterul complementar al economiei celor două țări și posibilitățile concrete de cooperare romano-kuweitiană în domeniul dezvoltării industriale, al progresului tehnologic, precum și pe plan financiar. „Actuala vizită a șefului statului român, scrie ziarul, oferă un

La plecare, pe aeroportul Otopeni, oaspeții a fost salutat de Ion Păjan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, de alte persoane oficiale române.

Au fost de față Ion Comănescu, ambasadorul României în Peru, și Enrique E. Larrosa, ambasadorul Republicii Peru la București.

**COOPERARE**

La București a început marți prima sesiune a Comisiei mixte de cooperare economică și tehnică dintre România și Bangladesh. În cadrul lucrărilor sînt vizate probleme privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a cooperării economice dintre cele două țări.

Delegația română este condusă de Dumitru Nistor, adjunct al ministrului industriei construcțiilor de mașini, iar delegația Republicii Bangladesh — de Kafuddin Mahmood, secretar la Ministerul Planificării.

A fost de față Rashid Ahmad, ambasadorul Republicii Bangladesh la București.

**SOSIRE**

La invitația Comitetului Executiv al Consiliului popular al municipiului Galați, marți după-amiază a sosit în țara noastră o delegație a orașului Coventry, din Anglia, condusă de viceprimarul C.R.F. Loosley, care va face o vizită de documentare în cadrul relațiilor de înfrățire stabilite între cele două orașe.

## Primire la primul ministru al Guvernului

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu, a primit, în cursul zilei de marți, pe ambasadorii la București ai Republicii Democratice Vietnam, Nguyen Thanh Ha, și Republicii Vietnamului de Sud, Lam Van Luan, la cererea acestora.

În cadrul convorbirilor care a avut loc cu acest prilej, au fost discutate unele probleme referitoare la dezvoltarea continuă

a prieteniei, solidarității și colaborării dintre țările și popoarele noastre, în spiritul înțelegerii convenite între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Le Duan, în noiembrie 1975 la București.

La primire, desfășurată într-o atmosferă caldă, prietenească, a luat parte Cornel Păcoste, adjunct al ministrului afacerilor externe.

măsurii menite să contribuie la dezvoltarea colaborării și cooperării economice dintre România și Polonia, la extinderea schimburilor comerciale dintre cele două țări.

La întreprinderea a luat parte Ion Bucur, vicepreședinte al C.S.P. și al Comisiei guvernamentale româno-polone de colaborare economică.

A participat, de asemenea, Wladyslaw Wojtasik, ambasadorul R.P. Polone la București.

**PLECARE**

Ministrul comerțului al Republicii Peru, general-locotenent Luis Arias Graziani, care a participat la lucrările celei de-a doua sesiuni a Comisiei mixte româno-peruvane, a părăsit marți dimineața, Capitala.

## PRIMIRE

Tovarășul Janos Fazekas, viceprim-ministru al guvernului, președintele părții române în Comisia guvernamentală româno-poloneză de colaborare economică, a primit, marți dimineața, pe Edward Szajder, vicepreședinte al Comisiei de Planificare de pe lângă Consiliul de Miniștri al R.P. Polone, vicepreședinte al părții poloneze în comisie, care se află în țara noastră pentru a participa la acțiunile de pregătire a lucrărilor celei de-a XI-a sesiuni a Comisiei guvernamentale.

În timpul convorbirilor au fost abordate probleme privind modul cum sînt traduse în viață înțelegerile stabilite în sesiunea precedentă, precum și unele

La plecare, pe aeroportul Otopeni, oaspeții a fost salutat de Ion Păjan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, de alte persoane oficiale române.

Au fost de față Ion Comănescu, ambasadorul României în Peru, și Enrique E. Larrosa, ambasadorul Republicii Peru la București.

**COOPERARE**

La București a început marți prima sesiune a Comisiei mixte de cooperare economică și tehnică dintre România și Bangladesh. În cadrul lucrărilor sînt vizate probleme privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a cooperării economice dintre cele două țări.

Delegația română este condusă de Dumitru Nistor, adjunct al ministrului industriei construcțiilor de mașini, iar delegația Republicii Bangladesh — de Kafuddin Mahmood, secretar la Ministerul Planificării.

A fost de față Rashid Ahmad, ambasadorul Republicii Bangladesh la București.

**SOSIRE**

La invitația Comitetului Executiv al Consiliului popular al municipiului Galați, marți după-amiază a sosit în țara noastră o delegație a orașului Coventry, din Anglia, condusă de viceprimarul C.R.F. Loosley, care va face o vizită de documentare în cadrul relațiilor de înfrățire stabilite între cele două orașe.

## CONFERINȚĂ

Profesorul Seyom Brown, de la Brookings Institutions și John Hopkins School of Advanced International Studies, din Washington, a conferențiat marți, la Asociația de Drept Internațional și Relații Internaționale (A.D.I.R.I.), despre „Statornicirea unui nou sistem de securitate internațională și problemele dezvoltării economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto; 21.55 — Emission literară; „Prețurile de 1 aprilie”; 22.25 — Arșișii ai scenei lirice românești; tenorul Florin Diaconescu; 23.00 — Tribuna TV. În ajutorul celor care studiază în învățămîntul politic-teologic și economic de partid. Creșterea eficienței economice, obiectiv fundamental al activității economice în Directivile Congresului al XI-lea al P.C.R.; 19.20 — 1001 de seri; 19.30 — Televiziune; 20.00 — Revista economică TV; 20.20 — Televiziune; 20.30 — Emission literară; 21.00 — Telex; 21.00 — Fobal; F.C. Argeș — Steaua (Campaniul național divizia A); Transmisie directă de la Pitești. În pauză: La volan — emisiune pentru conducătorii auto



# CONGRESUL AL XI-LEA AL P.C. BULGAR

## Salutul Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Zuind cuvintul de la tribuna Congresului, tovarășul Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a spus:

Stimați tovarăși,

Delegația Partidului Comunist Român are plăcuta misiune de a transmite — din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român — salutul Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu — un cald mesaj de prietenie și solidaritate internațională, precum și cele mai bune urări de succes celui de-al XI-lea Congres al Partidului Comunist Bulgar, comunității întregului popor al Bulgariei vecine și prietene.

Partidul Comunist Român, oamănii muncii din patria noastră urmăresc cu atenție și interes desăvârșit lucrările Congresului dumneavoastră și se bucură din toată inima pentru remarcabile rezultate pe care casa muncitoare, poporul bulgar le obține în dezvoltarea ordinarilor socialiste, în dezvoltarea multilaterală a economiei, înflorirea culturii și ridicarea nivelului său de trai.

Rezultatele obținute în îndeplinirea cu succes a planului cincinal, în dezvoltarea industriei, agriculturii, în creșterea nivelului de viață al poporului bulgar sint, totodată, o contribuție însemnată la întărirea forțelor (fărilor) socialiste, a cauzei socialismului și păcii în lume. Ca vecini și prieteni, vă dorim noi și tot mai mari victorii pe calea dezvoltării multilaterale a patriei, a bunăstării materiale și spirituale a celor ce muncesc din Bulgaria.

Stimați tovarăși,

În prezent, partidul și întregul nostru popor sint angajați plenar, cu toate forțele creatoare, pentru înfăptuirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XI-lea.

Planul cincinal de dezvoltare economică-socială pe perioada 1971—1975 a fost îndeplinit cu succes. În această perioadă, producția industrială a sporit într-un ritm mediu anual de peste 13 la sută, creșterea superioară înregistrându-se în ramurile cu rol hotărâtor pentru dezvoltarea tehnicii și tehnologiei, iar producția agricolă a sporit pe întregul cincinal cu peste 25 la sută. Venitul național în procente din peste 70 la sută, asigurându-se o creștere a veniturilor reale totale ale populației cu 46 la sută. Rezultate de seamă au fost obținute în domeniul învățământului, științei și culturii, pentru care nivelul de trai material și spiritual al poporului.

Partidul Comunist Român a acordat, în același timp, o deosebită atenție creșterii rolului său în conducerea societății, creării cadrului organizatoric pentru participarea activă și activă a maselor populare la conducerea întregii vieți economice și sociale, la elaborarea și înfăptuirea politicii partidului și statului. Unitatea de neclintit a partidului popor în jurul Partidului Comunist Român dovedește pe deplin că politica marxist-leninistă promovată de partidul nostru corespunde întru totul năzuințelor și intereselor vitale ale celor ce muncesc din România, cauzei socialismului și păcii în lume.

La baza întregii politici a partidului nostru stă convingerea că, în înfăptuirea operei de construcție socialistă, un rol de seamă are întărirea colaborării economice, tehnico-științifice și a solidarității țărilor socialiste. În acest spirit noi acționăm ferm pentru largirea relațiilor de cooperare și colaborare reciprocă cu toate statele socialiste. România participă activ la dezvoltarea colaborării în cadrul C.A.E.R., la realizarea proiectelor de cooperare și colaborare reciprocă cu toate statele socialiste, la realizarea proiectelor de cooperare și colaborare reciprocă cu toate statele socialiste, la realizarea proiectelor de cooperare și colaborare reciprocă cu toate statele socialiste.

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

Partidul și statul nostru desfășoară o largă activitate internațională, pentru pace, securitate și dezvoltare, în desfășurarea activității politice imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație

și inegalitate, pentru o lume mai bună și mai dreaptă.

Fiind conștienți că procesul de desindere este abia început și nu a devenit ireversibil, că există încă forțe reacționare care pot pune în pericol pacea popoarelor, ne pronunțăm pentru intensificarea luptei pentru stăruirea pe calea politicii de focalizare de încordare, pentru realizarea dezarmării și, în primul rând, a dezarmării nucleare, pentru întărirea securității internaționale.

Considerăm că, după încheierea cu succes a Conferinței generale-europene, hotărâtor este acțiunea cu fermitate pentru aplicarea neabătută în viață a principiilor cuprinse în documentele adoptate la Helsinki, pentru trecerea la măsuri concrete de dezagăzări militare și dezarmare, pentru amplifierea relațiilor politice, economice, tehnico-științifice și culturale și în alte domenii, pentru înfăptuirea dezideratelor de securitate și pace ale popoarelor europene.

România militează activ pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a bunei vecinătăți și a colaborării pasnice, fără arme nucleare și baze militare străine. Considerăm că este necesar să se depună toate eforturile pentru soluționarea, pe cale politică, a situației din Cipru, asigurarea independenței și integrității teritoriale și egalității pasnice a celor două comunități cipriote. Ne pronunțăm consecvent pentru soluționarea politică a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

și inegalitate, pentru o lume mai bună și mai dreaptă.

Fiind conștienți că procesul de desindere este abia început și nu a devenit ireversibil, că există încă forțe reacționare care pot pune în pericol pacea popoarelor, ne pronunțăm pentru intensificarea luptei pentru stăruirea pe calea politicii de focalizare de încordare, pentru realizarea dezarmării și, în primul rând, a dezarmării nucleare, pentru întărirea securității internaționale.

Considerăm că, după încheierea cu succes a Conferinței generale-europene, hotărâtor este acțiunea cu fermitate pentru aplicarea neabătută în viață a principiilor cuprinse în documentele adoptate la Helsinki, pentru trecerea la măsuri concrete de dezagăzări militare și dezarmare, pentru amplifierea relațiilor politice, economice, tehnico-științifice și culturale și în alte domenii, pentru înfăptuirea dezideratelor de securitate și pace ale popoarelor europene.

România militează activ pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a bunei vecinătăți și a colaborării pasnice, fără arme nucleare și baze militare străine. Considerăm că este necesar să se depună toate eforturile pentru soluționarea, pe cale politică, a situației din Cipru, asigurarea independenței și integrității teritoriale și egalității pasnice a celor două comunități cipriote. Ne pronunțăm consecvent pentru soluționarea politică a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

Animată de spiritul solidarității internaționale, Partidul Comunist Român intensifică relațiile de prietenie și colaborare cu toate partidele comuniste și muncitorești, acțiunea pentru întărirea cooperării și colaborării pasnice a celor două comunități cipriote, în vederea soluționării politice a conflictului din Orientul Mijlociu, pentru instaurarea unei noi etape de tranziție în această zonă, retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, respectarea drepturilor fundamentale ale poporului autohton, inclusiv la crearea unui stat propriu, pentru garantarea suveranității și integrității tuturor statelor din regiune.

În continuare, consecvent pentru democratizarea relațiilor între state, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale, bazată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului sacru al fiecărui popor de a fi stăpânul propriilor destine, de a-și decide singur calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, în imnunitățile activității și creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională.

# Pe apele noastre

## Satisfacție deosebită pentru perspectivele largi deschise colaborării dintre România și Grecia

„De o valoare deosebită pentru pacea în Balcani și în Europa, în general, este identitatea pozițiilor prezidențiale Nicolae Ceaușescu și primul ministru Constantinos Karamanlis privind călătoria în Europa este legată de acceptarea măsurilor de dezarmare militară și dezarmare — considera „Aktropolis”.

„Satisfacție absolută la Atena pentru aplicarea fidelă și eficientă, până acum, a Declarației de la București în relațiile Grecia—România, precum și pentru dezvoltarea pe mai departe a relațiilor bilaterale în toate domeniile de contact între cele două țări” — scrie, în rîndul său, „Apothevmatin”.

Ziarul „Athinaiki” consideră că „Acordurile semnate între Grecia și România deschid perspective optimiste pentru o colaborare economică și politică mai strînsă între țările balcanice. Vizita la Atena a prezidențului Nicolae Ceaușescu, este de o importanță istorică, nu numai în ce privește colaborarea pe termen lung între cele două țări, dar și în ce privește pozițiile politice ale prezidențului român și repercusiunile lor — continuă ziarul. Ea arată clar necesitatea unei colaborări mai strînse și mai sincere între țările din Peninsula Balcanică”.

În editorialul său, intitulat „Avînt, ziarul „Vradini” scrie: „Convorbirile prezidențiale și cele ale Nicolae Ceaușescu la Atena au fost rodnice și nu există îndoială că Constantin Karamanlis a prezentat foarte bine rezultatele vizitei șefului statului român atunci cînd a subliniat că „Grupul Independent Muncitoresc” al Greciei și „Grupul Democrat” al Greciei și-au exprimat acordul de colaborare economică și politică în declarațiile prezidențiale Nicolae Ceaușescu și primul ministru Constantinos Karamanlis”.

## Coordonarea Democratică—un nou organism al opoziției spaniole

Ziarele „L'Humanité” și „Le Monde” publică comunicatul comun adoptat la Madrid de reprezentanții Juntei Democratice din Spania și al Platformei de Convergență Democrată, grupări din care fac parte majoritatea formațiunilor politice aflate în opoziție. În document se arată că cele două grupări au hotărât dezvăluarea lor și constituirea, simultan, a unui singur organism al opoziției, denumit „Grupul Independent Muncitoresc”. Documentul este semnat de „modalitate indispensabilă pentru a oferi societății spaniole o reală alternativă a puterii, capabilă să transforme, pe cale pașnică, actualul intr-un sistem democratic”.

Coordonarea Democratică, se arată în comunicat, își propune ca obiective importante: eliberarea imediată a detinuților politici și sindicali; înfruntarea cu excepție; reintroducerea persoanelor exilate și acordarea unei amnistii care să asigure drepturile tuturor; recunoașterea imediată și deplină a libertății sindicale și deplină, imediată și efectivă exercităre a drepturilor și libertăților politice ale diferitelor naționalități și regiuni ale statului spaniol; realizarea unei puteri judiciare unice și independente, potrivit necesității unei societăți democratice. Totodată, Coordonarea Democrată are ca obiectiv să realizeze o „ruptură democratică” în Spania, prin care — într-o perioadă de tranziție și printr-o consultare populară bazată pe vot universal — să se hotărască forma viitoare a statului și a guvernului. În această perioadă trebuie să se asigure apărarea drepturilor și libertăților politice.

Documentul a fost semnat de Partidul Socialist Muncitoresc Spaniol, Partidul Comunist din Spania, Partidul Social-Democrat, Partidul Socialist Popular, Partidul Muncii din Spania, Grupul Independent Muncitoresc, Comisia Muncitorească, Uniunea Generală a Muncitorilor, Uniunea Social Democrată din Spania. De asemenea, a fost semnat de grupul „Grupul Democrat” al Partidului Democrat Popular și de Singa Democrată.

## Situația din Liban rămîne încordată

Schimburile de focuri au răsunat aproape permanent, în cursul zilei de marți, în majoritatea cartierelor capitalei libaneze. Agenția M.E.N. precizează că luptele au sporit în intensitate atît în zona marilor hoteluri, cît și în localitățile din vecinătatea Beirutului. Imaginea capitalei libaneze, notată agențiile de presă, este aceea a unor corăbii de flacără. Populația orașului este practic izolată în locurile în care s-a aflat în momentul reînnoirii incidentelor. Violențele ciocniri au avut loc, de asemenea, în regiunea Mount Liban și în localitățile Tripoli și Zghorta din nordul țării. O rafală de petrol din Tripoli, care a fost incendiată

acum două zile, continuă să ardă.

Pe de altă parte, generalul Aziz Al Andab, care s-a proclamat guvernator general provizoriu al Libanului, a făcut un apel la încetarea ostilităților și pentru grăbirea formării unei soluții politice a situației.

Actioning în baza articolului 99 al Cartei Națiunilor Unite, secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a adresat, marți, scrisorile prezidențiale Consiliului de Securitate, prin care atrage oficial atenția acestui organism al O.N.U. asupra gravei situații din Liban.

Reamintind că apelul urgent adresat de Constantin Oanana, adjunct ministrului afacerilor externe al țării noastre,

„MARTI au avut loc șirul lucrărilor Simpozionului țărilor nealinate privind masele de informare în locaie. Reuniuni la Palatul Congresului din capitala Tunisiei, delegații din 38 de țări nealinate, precum și reprezentanții a 12

zări, în curs de dezvoltare, participante în calitate de observatori, printre care și România, ai O.N.U., U.N.E.S.C.O., Ligii arabe și ai altor organisme internaționale specializate, au făcut, timp de cinci zile, o aprofundată analiză a mijloacelor de colaborare economică româno-austriacă. Comisia examinează căile și mijloacele de creștere și diversificare a schimburilor comerciale și a activităților de cooperare economică bilaterală și pe terțe piețe.

Delegația română este condusă de Constantin Stancu, adjunct al ministrului comerțului internațional, iar delegația austriacă de S. Burton, prim-adjunct al ministrului comerțului exterior.

Cu prilejul sesiunii, șeful delegației române a avut întîlniri cu conducerea ministerelor federale ale resurselor naturale și transporturilor, în cadrul cărora au fost discutate noi posibilități de colaborare în aceste domenii.

LA PALATUL NAȚIUNILOR s-a deschis, marți, cea de-a XXXI-a sesiune a Comisiei Economice pentru Europa (C.E.E./O.N.U.). La lucrări participă delegații ale celor 34 de state membre ale Comisiei. România este reprezentată de o delegație condusă de Constantin Oanana, adjunct ministrului